MAT113G – CÁLCULO I

I2
Segundo semestre 1999

(1) Dado el triángulo de vértices A(0, 0), B(3, 1), C(2, 5). Demuestre analíticamente que las simetrales de los lados del triángulo son concurrentes.

(2) Encuentre la ecuación de la circunferencia de radio 5 que es tangente a la rescta 3x – 4y =1  en el punto (3,2). Graficar.

(3) Si desde un punto P1(x1,y1), exterior a una elipse se trazan tangentes a la curva, el segmento que une los puntos de tangencia se llama cuerda de contacto. Encontrar la ecuación de la cuerda de contacto para las tangentes trazadas desde el punto P1(3,1) a la elipse x2 + 2y2 = 2

(4) (a) Calcule el límite de la sucesión 
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. Encuentre todos los términos de esta sucesión que no pertenezcan al intervalo (2.99, 3.01(
(b)  Dada la sucesión an = 
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